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Delegát stretnutia

Martin Dohál
Patrik Kmec
Matej Hrebeňár
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22
Jakub JOKL
19r. (SVK)

25
Filip KAŠA
32r. (CZ)

14
Michal SVOBODA
21r. (SVK)

6
Xavier ADANG
21r. (CMR)

24
Samuel ĎATKO
24r. (SVK)

16
Patrik IĽKO
25r. (SVK)

90
Daniel HOMET
26r. (ESP)

21
Timotej HRANICA
20r. (SVK)

1
Jakub BADŽGOŇ
20r. (SVK)

10
Andrei FLOREA
20r. (ROU)

23
Michal FAŠKO 
31r. (SVK)

17
Ján MINÁRIK 
28r. (SVK)

39
Lukáš JULIŠ
31r. (CZ)

28
Aleksandre 
NARIMANIDZE 
20r. (GEO)

2
Marek OKÁL
17r. (SVK)

7
František KÓŠA
20r. (SVK)

77
Nehuén MENDOZA
21r. (ARG)

8
Regő SZÁNTHÓ
25r. (HUN)

34
Lukáš PROKOP
21r. (SVK)

20
Krisztián BARI
25r. (SVK)

SÚPISKA ŠOŠONOV
BRANKÁRI

OBRANCOVIA

ZÁLOŽNÍCI

ÚTOČNÍCI

95
Marko ROGINIĆ
30r. (CRO)

11
Fabian BZDYL
18r. (POL)

66
Miroslav KÁČER
30r. (SVK)

9
Patrik BALEJA
18r. (SVK)

33
Tobiáš PALIŠČÁK
18r. (SVK)

13
Teodor STANÍK
20r. (SVK)

29
Dominik SVÁČEK
29r. (CZ)





Posledný zápas úspešnej sezóny Šošonov je pred nami. 
Po dlhých deviatich rokoch sme získali vytúženú trofej a 
po štrnástich ovládli Slovnaft Cup. A dlho sme bojovali o 
najvyššie pozície aj v rámci Niké ligy. Hoci je stále v hre 
pódium, nemáme to už vo vlastných rukách. Nemôžeme 
sa totiž spoliehať iba na našu dnešnú výhru, ale aj na 
prípadný triumf Trnavy v Dunajskej Strede. Napriek tomu 
však jednoznačne chceme uzavrieť ročník víťazne. Doma, 
pred vami, našimi vernými Šošonmi. Treba sa dobre na- 
ladiť aj na niekoľko týždňové voľno. Už onedlho sú tu totiž 
európske predkolá.

No a bojovať budeme celých 90 minút aj ďalšiu trofej do 
kabíny MŠK. V priamom súboji o korunu kráľa strelcov si 
to totiž pod Dubňom rozdajú náš Michal Faško proti hosťu-
júcemu Radkovi Šilerovi. Miško pritom do ringu vstupuje 
s miernou výhodou a jednogólovým náskokom (14 gólov 
vs. 13 gólov). Obaja strelci ale disponujú o čosi horšou 
jarnou streleckou formou, väčšina z ich gólov prišla ešte 
na jeseň. Fašo sa však, veríme, chytil bilanciou 1+1 vo 
finále pohára a dnes to potvrdí. Bol by to prvý žltozelený 
kráľ strelcov od sezóny 2020/2021, kedy korunu získal s 
19 zásahmi Dawid Kurminowski.

S Podbrezovou sa v rámci tohto ročníka stretávame už 
šiestykrát, čo je v našich podmienkach asi maximum. 
Po štvrtý raz si zmeriame sily v lige a dvakrát sme si to 
rozdali aj v semifinále pohára. Celkovú vzájomnú bilanciu 
sme tak opäť o čosi viac posunuli na našu stranu. Trikrát 
sme dokázali zvíťaziť, raz sa zrodila remíza a jedinú prehru 

sme si pripísali na Horehroní v 16. kole. Naopak, najvyšším 
rozdielom sme triumfovali rovnako na štadióne súpera. 
V nahustenom programe, kedy sme sa stretli v krátkom 
čase celkovo trikrát kvôli Slovnaft Cupu, sme Železiarov 
zdolali v rámci Niké ligy vysoko 5:1.

Tím vedený trénerom Štefanom Markulíkom stále živí 
nádej aj na európske poháre, resp. o dodatočné play-off 
o ne. Potreboval by k tomu však, aby sa naplnil rovnaký 
scenár, ktorí sme spomínali v úvode. A teda, paradoxne, 
dnešnú výhru Šošonov a taktiež výhru Trnavy v Dunajskej 
Strede. Zatiaľ figurujú hostia na šiestej priečke tabuľky, 
keď po postupe do skupiny o titul príliš neprekročili svoj 
tieň z minulých sezón. Pred nimi sú okrem „silnej štvorky“ 
aj o historické umiestenie hrajúce Michalovce.

Poďme už teda na to a poďme si to na záver úspešného 
ročníka najmä spoločne užiť. Rozlúčka, ako sa patrí, nielen 
na ihrisku, ale aj v hľadisku. Lebo už čoskoro sú pred 
nami ďalšie méty a ambície, keďže 9. júla vybehneme 
plní odhodlania do kvalifikačných bojov o Európsku ligu. 
Ďakujeme, že ste pri nás počas celej sezóny a tešíme sa, 
ako sa spolu vydáme aj do európskych bojov. Najskôr 
však Podbrezová s víťazným cieľom, tak poďme na to. 
Šošoni do toho!

„MŠK Žilina, na Slovensku najlepšia!“

HLAVNÝ TRÉNER
ŠTEFAN MARKULÍK (SVK)

BRANKÁRI
70 LUKÁŠ DOMANISKÝ (SVK) 2004
95 MATEJ JURIČKA (SVK) 2005

OBRANCOVIA
3 FILIP MIELKE (SVK) 2005
5 RENE LAMPREHT (SVN) 2002
15 RENÉ PARAJ (SVK) 1992
22 ALEX LAJČIAK (SVK) 2007
37 JAKUB LUKA (SVK) 2003
 

ZÁLOŽNÍCI
6 ADRIÁN PETIC (SVK) 
8 ONDŘEJ DEML (CZE) 2005
11 MATÚŠ MARCIN (SVK) 1994
13 VINCENT CHYLA (SVK) 2004
14 MAKSYM KHIMINETS (UKR) 2006
17 PATRIK FILIPPOV (CZE) 2007
23 DAVIT HAKOBYAN (ARM) 2005
25 ŠIMON FAŠKO (SVK) 2006
26 SAMUEL ŠTEFÁNIK (SVK) 1991
27 RIDWAN SANUSI (NGA) 2002
44 ANDRIY HAVRYLENKO (UKR) 2000
77 PETER KOVÁČIK (SVK) 2001
80 KEVOR PALUMETS (EST) 2002
 

ÚTOČNÍCI
7 ROLAND GALČÍK (SVK) 2001
9 JAKUB ŘEHÁK (CZE) 2007
10 RADEJ ŠILER (CZE) 2004
18 BALŠA MRVLJEVIĆ (MNE) 2005
19 OUSMAN KUJABI (GMB) 2005
21 LUKA SILAGADZE (GEO) 1999

FK ŽELEZIARNE PODBREZOVÁ
Rok založenia: 1920			   Klubové farby: bordová, biela a čierna
Štadión: Zelpo Aréna        Kapacita: 4 000 divákov
Minulá sezóna:  6. miesto
Vzájomné zápasy v minulej sezóne: 0:0 (v), 2:2 (d), 0:0 (d), 1:1 (v))

Vzájomné zápasy v aktuálnej sezóne: 3:0 (d), 0:2 (v), 2:0 (d) – semifinále 
SC, 5:1 (v), 1:1 (v) – semifinále SC
Historická bilancia:  ŽILINA – PODREZOVÁ  32  15  8  9  51:36



Pred posledným zápasom sezóny je jasné jedno – MŠK má 
za sebou silný ročník. Víťazstvo v pohári, boj o čelo ligy 
a množstvo emotívnych momentov definovali mužstvo, 
ktoré aj napriek prekážkam držalo spolu. Tréner Pavol 
Staňo hovorí o zvládnutí sklamania z Trnavy, sile tímu 
aj o tom, prečo chce sezónu zakončiť víťazne.
Niet týždňa, aby sa pod Dubňom niečo neriešilo. Pred posledným 
zápasom sezóny už cítiť únavu, alebo ešte viete „vyžmýkať“ poslednú 
energiu?

„Práve naopak – nie je zlé, že hráme proti Podbrezovej. Tieto zápasy mávajú 
náboj, bývajú vyhecované. Možno to znie zvláštne, ale berieme to trochu aj 
ako revanš za predošlé merania síl. Každopádne sa na zápas tešíme.“

Už ste sa vyspali z posledného zápasu? Prehrmelo to?

„Áno. Na druhej strane som sa utvrdil v tom, čo som hovoril hneď po 
zápase... Treba s tým žiť. Je to realita, ktorú nezmeníme, takže ju treba 
prijať.“

Takto vypätého si vás naozaj nepamätáme, čo vo vás najviac 
rezonovalo? Dôležitosť zápasu alebo jeho záver?

„Jednoznačne jeho dôležitosť. Hrali sme o veľa. Pri určitých okolnostiach 
sme mohli byť na pódiu a teraz by sme bojovali o druhé miesto. Mali sme 
šance, zápas mohol dopadnúť rôzne. Nakoniec z toho bola prehra 0:1.“

Aj tak treba vyzdvihnúť defenzívu. V pozmenenom zložení i 
rozostavení, no veľmi súdržná. Súhlasíte?

„Presne tak. Defenzívna práca nebola len o obrane, ale o celom mužstve. 
Horná trojica pracovala výborne, zapojila sa stredová formácia a napokon 
aj obrana odohrala veľmi dobrý zápas. Plus brankári. V tomto smere si 
chalani zaslúžia pochvalu.“

Spomínali ste brankárov, ako je na tom zranený Badžgoň?

„Vyzerá to tak, že Badžgi vypadáva do konca sezóny. Uvidíme ešte vývoj, 
ale proti Podbrezovej určite nebude k dispozícii.“

Navyše v piatok opäť budete riešiť aj prepojenie s B-tímom.

„Áno, je to dilema. Chceme zvládnuť oba zápasy a zároveň pomôcť obom 
mužstvám. Limituje nás však pravidlo o počte štartov hráčov. Nemôžeme 
robiť extrémne zmeny, musíme to citlivo vybalansovať. Najskôr piatok, 
potom sobota.“

Proti Podbrezovej by to mohlo byť ofenzívne. Vidíte to podobne?

„Uvidíme aj podľa výsledku z Dunajskej Stredy. Každopádne chceme 
vyhrať a hrať svoj futbal. Nedá sa k tomu pristúpiť tak, že ‚ideme na to hurá 
a dáme veľa gólov‘. Takto žiadny tréner nepremýšľa. Ale jedno je isté – 
Podbrezovej máme čo vracať.“

Podtónom soboty je aj súboj o kráľa strelcov – Faško vs. Šiler? 
Sledujete to?

„Samozrejme. Sledujeme to dlhšie. Michal si to zaslúži a ako mužstvo sme 
sa mu snažili pomáhať. Dal nám veľa, takže ak to bude možné, pomôžeme 
mu, aby sa presadil.“

Fanúšikovia si zamilovali aj pesničku o Faškovi. Vy?

„Je výborná. Dobre sa počúva, verím, že si ju ešte viackrát pustíme na 
štadióne.“

Ako by ste nazvali túto sezónu pred jej posledným zápasom?

„Jednoznačne úspešná. Boli sme v hre o druhé miesto a vyhrali sme 
Slovenský pohár.“

A z vášho trénerského pohľadu?

„Veľmi dobrá sezóna. Mali sme obdobia, keď mužstvo hralo výborný futbal, 
strieľalo veľa gólov. Aj aktuálne gólové skóre 59:39 o tom hovorí jasne. 
Boli sme ofenzívni, aj napriek odchodom vrchných hráčov. Má to svoju 
hodnotu.“

Je moment, ktorý ti zostane najviac v pamäti?

„Finále pohára. Nie iba kvôli výsledku. Tam bolo jasne cítiť, že mužstvo je 
nastavené správne. Bolo odhodlané bojovať a ísť si za úspechom.“

TABUĽKA PRED 10. NADSTAVBOVÝM KOLOM
1.	 Slovan Bratislava	 31	 21	 5	 5	 62:35	 68
2.	 Trnava	 31	 17	 5	 9	 51:34	 56
3.	 Dunajská Streda	 31	 16	 7	 8	 52:34	 55
4.	 Žilina	 31	 15	 7	 9	 59:39	 52
5.	 Michalovce	 31	 12	 5	 14	 42:52	 41
6.	 Podbrezová	 31	 12	 3	 16	 53:51	 39
7.	 Košice	 31	 13	 4	 14	 51:52	 43
8.	 Trenčín	 31	 12	 3	 16	 31:51	 39
9.	 Ružomberok	 31	 8	 11	 12	 34:49	 35
10.		 Skalica	 31	 8	 8	 15	 33:45	 32
11.		 Prešov	 31	 6	 12	 13	 29:42	 30
12.		 Komárno	 31	 7	 8	 16	 33:46	 29

POHĽAD TRÉNERA:
„ZA SEZÓNOU, KTORÁ 
STÁLA ZA TO“

PROGRAM  10. NADSTAVBOVÉHO KOLA
16.5. 17:00

Dunajská Streda - Trnava

Slovan Bratislava - Michalovce

Žilina - Podbrezová

Komárno - Prešov

Skalica - Ružomberok

Trenčín - Košice



HEAD2HEAD 

MŠK
1,60

FK
4,70

REMÍZA
4,50

Aktuálne kurzy sa môžu líšiť od vyššie uvedených.

Strely na bránu
148 158

Úspešnosť prihrávok
78 %                                                                                                               79 %

Fauly 
373                                                                                                             433

Góly

Michal Faško       14                                                                                 Radek Šiler         13

Úspešnosť súbojov
Samuel Ďatko           82 %                                                                                Roland Galčík         79 %

Zákroky
Jakub Badžgoň     29                                	                           		               Matej Jurička         51

*uvedené štatistiky sú z doteraz odohraných kôl Niké ligy 2025/2026

ŠOŠON PLAY 
NOVÁ VIDEOPLATFORMA MŠK PRIAME PRENOSY, 
ROZHOVORY, VIDEOPODCASTY,EXKLUZÍVNE ZÁBERY 
ZO ZÁKULISIA

●	 KOMPLETNÝ KLUBOVÝ VIDEOOBSAH POHODLNE 
	 NA JEDNOM MIESTE.

●	 KEDYKOĽVEK A KDEKOĽVEK.



Šošoni sa dnes lúčia s pohárovou sezónou. Šošoni sa s ňou lúčia proti súperovi, ktorí nás preveril azda najvážnejšie zo všetkých protivníkov v Slovnaft Cupe. No a 
Šošoni sa lúčia so súperom, s ktorým sme uzavreli ročník aj pred deviatimi rokmi. Vtedy sme Podbrezovú zdolali 4:0 a po stretnutí oslavovali zisk majstrovského 
titulu. Teraz už sme (inú) trofej zdvihli v predstihu, no pripomeňme si práve duel z mája 2017, kedy sme si majstrovské oslavy užili po vysokej výhre nad Železia- 
rmi. Zopakujeme to aj dnes?

Z HISTÓRIE

Strelecky sa v poslednom zápase 
sezóny presadil aj Filip Hlohovský 
– najlepší strelec ligy, ktorý strelil 
svoj jubilejný 20. gól. 

MŠK Žilina
Volešák – Mabouka, Vavro, Králik, Mazáň – Káčer, Diaz (81. 

Jankauskas), Škvarka (C) - Špalek (69. Cociuc), Otubanjo (59. 
Sheidaev), Hlohovský

ŽP Podbrezová
Kuciak – Viazanko, Migaľa (22. Kupčík), Kostelný (C), Kochan 
– Dordjevič (35. Vajda), Polievka (57. Kuzma), Podio, Krivák – 

Bernadina, Mikuš

FAKTY O ZÁPASE
Fortuna Liga, sobota 27. 5. 2017 od 17:30 Štadión MŠK Žilina

4:0(1:0)
MŠK Žilina - ŽP Podbrezová 

Góly: 82. a 89. Sheidaev, 12. Káčer, 87. Hlohovský
ŽK: 79. Králik - 4. Viazanko, 31. Dordević, 39. Krivák

Diváci: 4227
Rozhodca: Vlk

Pozrite si kompletné info o zápase či zostrih –    stačí kliknúť 

https://www.mskzilina.sk/zapas.asp?id=3535






Začiatok sezóny s nepremenenou penaltou, dramatické 
obraty, bolestivé straty bodov, ale aj postupné budovanie 
silného tímu. Sezóna, ktorá priniesla emócie, zvraty aj 
sklamania, no najmä jeden silný moment – zdvihnutý pohár 
nad hlavu. Miroslav Káčer ju hodnotí otvorene,
 bez prikrášlenia a s jasným odkazom: charakter 
tohto tímu rozhodoval a ambície chceme 
potvrdiť aj v lete v Európe.

POHÁROVÁ SEZÓNA TÍMU, 
KTORÝ SI VERIL A VEDEL
SA PRISPÔSOBIT

Miro, sezóna tvojimi slovami, ako by si ju zhodnotil od 
začiatku až po koniec?
„Za mňa začnem od konca – tým najlepším. Získali sme 
pohár, o ktorom sme všetci snívali. Zdvihli sme trofej nad 
hlavu a myslím si, že je to fantastické pre mňa aj celý klub 
a fanúšikov.“

Keď si to zoberieme od začiatku, nezačalo to úplne 
ideálne – zápas v Skalici, nepremenil som penaltu. 
Ale potom tie výsledky boli dobré, dokázali sme sa 
zdvihnúť, napríklad keď sme v Ružomberku doháňali 
trojgólové manko.
„Mrzia ma domáce zápasy so Slovanom a Trnavou, kde 
sme viedli o dva góly a nezvládli to. Ale celkovo bola prvá 
polovica sezóny dobrá, tím si sadol veľmi rýchlo, čo sme 
možno nečakali ani my sami. Výsledkovo sme išli veľmi 

dobre až na tie dve-tri zakopnutia v samotnom závere. 
Jeseň bola aj pre nás príjemným prekvapením, ale zároveň 
aj výsledkom našej tvrdej práce.“

Jar, zimná príprava, aká bola z tvojho pohľadu?
„Odohrali sme v Emirátoch kvalitné zápasy, ktoré nás pre-
verili. Každý dostal dostatočný priestor a pomohlo nám to 
ešte viac sa stmeliť. Jasným cieľom bol pohár, najmä keď 
sme vedeli, že jeho záver sa hrá doma. Ale zároveň sme 
vedeli, že liga je rovnako dôležitá, takže sme nemali dôvod 
šetriť sa. Myslím si, že sme do jari vstúpili dobre a až na 
menšie výpadky v lige sme najmä pohár zvládli naozaj ako 
skúsené mužstvo.“

Sezóna jednou vetou?
„Jednoznačne pohárová. Bez ohľadu na slabšie aj lepšie 



momenty – zdvihnúť pohár je niečo neskutočné a veľmi si 
to vážim. Bol to sen, ktorý sa stal realitou. Každý to cítil a 
o to viac si to teraz vážime.“

Ako by si charakterizoval tento tím?
„Sme flexibilní. Veľakrát si ani nemusíme veľa toho uka-
zovať, stačí si veci povedať a ideme podľa toho – či už podľa 
trénera, alebo medzi sebou. Tá schopnosť prispôsobiť sa 
situácii je podľa mňa naše zrkadlo.“

Najlepší zápas sezóny?
„Samozrejme finále pohára. Tá emócia bola neskutočná. 
Na všetkých bolo vidieť, že ten pohár chceme. Urobili sme 
všetko preto, aby sme sa tam dostali, ale ešte viac preto, 
aby sme ho aj vyhrali.“

A naopak – najťažší alebo zápas, čo najviac škrie?
„Ťažký je každý, ale najviac ma mrzeli tie domáce zápasy so 
Slovanom a Trnavou. Keď vedieš o dva góly a nedotiahneš 
to, to bolí najviac.“

Tvoj osobný moment sezóny?
„Spomeniem dva momenty z finále, keď som už v piatej 
minúte dvakrát ležal na zemi. Ideš do zápasu s nastavením 
– buď všetko, alebo nič. Pre mňa to bol moment, keď som 
chcel ukázať tímu, že som tu a som pripravený spraviť 
všetko, aby sme ten pohár vyhrali.“

Bol moment počas sezóny, keď si si povedal – ide to 
správnym smerom, tento tím má charakter?
„Úprimne, ja som to cítil prakticky stále. Každý zápas som 
išiel s tým, že vieme dať dva-tri góly. Aj keď sme inkasovali, 
veril som, že ich vieme dať viac. Nikdy som nemal pocit, že 
by sme boli horší alebo nepripravení.“

Najväčšie prekvapenie sezóny? Kto ťa prekvapil z 
kabíny?
„Marko Roginić. Keď prišiel, myslel som si, že je to mladý 
chalan z akadémie. A po dvoch dňoch som zistil, že má 30 
rokov a je to Chorvát. (smiech)
Ale vážne – to, ako funguje, je niečo neuveriteľné. Obetavý 
hráč, ktorý dá tímu všetko. Myslím si, že práve takéto typy 
nám v minulosti možno chýbali.“

Takže aký vlastne je?
„Flegmatik so spachtošom dokopy. Taká kombinácia (smiech). 
Naša legenda Tomáš Hubočan skončil a prišiel ďalší taký. 
Aj keď Hubko bol ešte celkom živý oproti Markovi (smiech).

Cítil si v tejto sezóne väčšiu zodpovednosť? Zdá sa, že 
si ako hráč opäť vyrástol.
„Tým, že prišli práve hráči ako Roginić, Faško či Kaša, už 
to nie je len na mne. Máme viac skúseností v tíme, nie je to 
tak mladé mužstvo ako kedysi. Zodpovednosť sa rozdelila, 
a to nám pomohlo. Každý cíti, že môže pomôcť.“

Moment, ktorý si bude pamätať z tejto sezóny asi navždy, 
bude pravdepodobne z finále pohára. Ktorý to bude?
„Atmosféra a fanúšikovia. Páči sa mi, ako sa postupne 

buduje severná tribúna, ako sa nabaľujú ďalší ľudia. Nebolo 
by zlé, keby každý zápas vyzeral ako finále, ale aj toto je 
krok dopredu. Verím, že z toho vyrastie silná fanúšikovská 
základňa.“

Posledná otázka – Podbrezová. Zápas, ktorý už možno 
neovplyvní Európu pre nás, ale pre niekoho áno…
„Je to stále ligový zápas, ktorý treba zvládnuť. Aj keď nám 
už skrz Európu o nič nejde, iným ešte áno. Nerád by som 
bol, keby si niekto myslel, že zápas nechceme zvládnuť 
alebo niekomu chceme niečo pokaziť v Európe. Do zápasu 
pôjdeme naplno a uvidíme, čo prinesie.“
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Dlhodobý projekt Šošonov s Oblastným futbalovým 
zväzom Žilina pokračuje aj v druhej sezóne a ešte v 
širšom meradle. Na poslednom zápase sezóny dos-
tane priestor náš partner z Lietavy.

Základné informácie o klube

Rok založenia: 1955
Predseda klubu: Peter Gašpierik
Tajomník: Tomáš Mikulík
Pokladník: Martin Kalina
Klubové farby: zelená, čierna, biela
Družstvá:
Muži: III. DOXXbet trieda
Prípravky: U7, U9, U11
Dorast: spoločné družstvo so ŠK Cementáreň Lietavská Lúčka

 Futbal ako súčasť obce
Športový klub Lietava je tradičnou futbalovou značkou v žilinskom 
regióne. V roku 2025 si pripomínal 70. výročie svojho založenia, čo je 
dôkazom, že futbal má v obci pevné miesto už celé generácie. Klub však 
nestojí iba na histórii. V poslednom období prešiel výrazným oživením 
a opäť sa stáva prirodzeným centrom športového aj spoločenského 
diania v obci.
Veľký dôraz kladie ŠK Lietava najmä na prácu s mládežou. Kým ešte 
nedávno mal klub v najmladších kategóriách približne štrnásť detí, 
dnes ich je v kategóriách do jedenásť rokov registrovaných takmer 
štyridsať. Do sezóny 2025/2026 preto klub vstúpil až s tromi družstvami 
prípraviek – U7, U9 a U11. Deti z Lietavy, okolitých obcí aj zo Žiliny tak 
majú možnosť pravidelne trénovať, hrať zápasy a postupne si budovať 
vzťah k futbalu.

Najmladším hráčom sa venujú tréneri Peter Gašpierik, Lukáš Valek, 
Tomáš Mikulík, Vladimír Isteník a Pavol Jaššo. Ich práca nie je zame- 
raná iba na výsledky, ale predovšetkým na radosť z pohybu, tímovosť 
a postupný športový rast detí. Dôležitou súčasťou fungovania mládeže 
sú aj rodičia, ktorí pomáhajú pri tréningoch, zápasoch, doprave aj 
organizácii klubových aktivít.
Okrem prípraviek má klub zastúpenie aj v dorasteneckej kategórii. 
Spolu s Lietavskou Lúčkou sa podarilo vytvoriť spoločné dorastenecké 
družstvo, v ktorom pôsobia aj hráči z Lietavy. Práve dorast predstavuje 
dôležitý medzistupeň medzi mládežníckym a seniorským futbalom 
a zároveň nádej, že klub bude mať v budúcnosti dostatok vlastných 
odchovancov pre mužstvo dospelých.
Seniorské mužstvo ŠK Lietava pôsobí v III. DOXXbet triede. Po náročnej- 
šom období sa káder stabilizoval, pribudli noví hráči a výkony mužstva 
sa postupne zlepšujú. V jesennej časti sezóny sa mužom darilo najmä 
na domácom ihrisku, kde nestratili ani bod. 
ŠK Lietava však nie je iba o súťažných zápasoch. Klub organizuje 
turnaje, podujatia pre deti, brigády a komunitné akcie. V roku 2025 
sa podarilo obnoviť turnaj Lietava Cup, zorganizovať aktivity počas 
Lietavských letných slávností a zrealizovať veľkú letnú brigádu, na 
ktorej sa podieľali desiatky dobrovoľníkov. Aj vďaka nim sa z futbalového 
areálu stáva miesto, kde sa ľudia stretávajú nielen kvôli športu, ale 
aj kvôli spoločnému životu v obci. A hoci sa v Lietave venujú naplno 
mládeži len posledné roky, prepojenie so Šošonmi tu bolo už dávno v 
minulosti. Práve z tejto obce pochádza náš niekdajší futbalista Vladimír 
Majdan či Michal Klec mladší.

Lietava dnes potvrdzuje, že futbal na dedine nie je len o výsledkoch. 
Je o tradícii, práci s deťmi, ochote pomôcť a ľuďoch, ktorým na klube 
záleží. Práve preto má ŠK Lietava pevné miesto v regionálnom fut-
bale a jeho ďalší rozvoj je prísľubom nielen pre obec, ale aj pre celý 
futbalový región.

SILNÝ REGIÓN 
= SILNÝ KLUB








